
Kalender in Outlook  
integrieren  

• Öffne die Kontoeinstellungen und gehe zu 
 

“Internetkalender”, dann auf “Neu…” 



 

• Füge den .ics Link im Dialogfeld ein 



 

• Nach "Hinzufügen" öffnen sich die Abonnementoptionen, unter denen du noch den  
Namen ändern (z.B. Google-Kalender) und eine Beschreibung hinzufügen kannst.  
Aktivierst du "Anlagen", werden alle Anlagen in Kalenderelementen, z.B.  
Kalkulationstabellen, mit eingeschlossen. Aktiviere noch "Updatelimit". 



• Nach "OK" steht der Google-Kalender in der 
 Registerkarte 

"Internetkalender". 

 



Kalender in Android  
integrieren  

• Am besten geht es über den Computer 

• Login bei Google, dann Kalender 

öffnen  



• Auf das + bei “Weitere Kalender”  

• “Per URL”  



• URL rein kopieren, “Den Kalender öffentlich machen” nicht 

auswählen.



 

Mit iPhone Abonnieren  
(iCal)  

• Klicke den Link und folge den Anweisungen ;-)
 • 



Kalender erscheint im Kalender App unter “Abonniert” 

Mit Mac (iCal)   

• ⌥-⌘-S  

• URL rein kopieren 

 



Link für andere Anwendungen (iCal, iPhone, Outlook, Google): 
https://calendar.google.com/calendar/ical/gcl.kalender%40gmail.com/public/basic.ics 
 
Öffentliche URL 
https://calendar.google.com/calendar/embed?src=gcl.kalender%40gmail.com&ctz=Europe%2FZurich 

https://calendar.google.com/calendar/ical/gcl.kalender%40gmail.com/public/basic.ics
https://calendar.google.com/calendar/embed?src=gcl.kalender%40gmail.com&ctz=Europe%2FZurich

